



码上看报



码上订报

市场需求不旺 菜价或继续下跌

本周,蔬菜价格整体有所下跌,其原因主要是,目前正值北方产区蔬菜的集中上市期,蔬菜品种丰富多样,市场总体供应较为宽松,而随着部分地区疫情管控更加严格,如部分地区的酒店、零售市场等场所限制人员流动、聚集等,导致市场需求有所减弱,采购商压低价格收购。立秋以后,高温天气仍然持续,有的蔬菜保鲜能力差,特别是叶菜类蔬菜容易萎蔫变质,在市场走货速度滞缓、采购量有限的情况下,为减少损耗,销售端尽快降价销售,菜价因而被迫走跌。下周吉林、辽宁、河北、内蒙古等北方产区降雨天气会有所缓解,部分断茬蔬菜也将上市补充供应,市场货源供应逐渐宽松,在终端市场需求不高的情况下,预计下周蔬菜价格或将继续小幅走低。



更换棚膜 准备下一茬种植

蔬菜供应量稳中有增 价格多呈下跌

受近段时间各地加强疫情防控影响,市场交易转为平淡,蔬菜供应总量稳中有增,菜价普遍呈下跌趋势。虽然处于“北菜南运”的时期,但因市场需求不强,正值上市旺季的北方蔬菜上市量只有小幅增加,价格也以下跌为主。

当前供应量较大的蔬菜品种有芹菜、尖椒、圆椒、有机花、白豆、扁芸豆等,多产自河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林等冷凉地区。这几种蔬菜供应持续增量上市,平均增幅均接近30%。但由于近期多地市场需求转淡,导致各种蔬

菜走货速度放缓,价格出现了普遍下跌。在山东省潍坊市寿光的地利农产品物流园内,记者了解到,进入本周后,大白菜产区仍处于断茬期,大白菜供应量减少了10%,但减幅较上周的有所收窄,价格因而继续上涨。西红柿供应量仍旧延续小幅增长趋势,供应量及价格双双上涨,究其原因,主要是产地阴雨天气使得西红柿坐果率降低,再加上入秋天气转凉后,露天西红柿生长速度放缓。西葫芦目前市场需求不强,供应量略有减少,因货源质量参差不齐、走货速度迟缓,导致销售价格再度走低。甘蓝因产地收购价格偏高,经销商利润空间狭窄,因此交易量有所减少,收购价

格上涨带动批发价格跟涨。西兰花价格继续走高,市场购买力有限,导致交易量减少。随着山东省内库存量的减少和河北省紫甘蓝的增量上市,价格稳中看涨。

豆类和椒类的交易量偏少,本周价格一律下跌,主因是市场需求疲软。龙椒供应量呈减少趋势,其他如芸豆、油豆、麻辣椒、泡椒、红椒、辣妹子、线椒等,供应量均有所增加。菠菜、生菜、上海青、油麦菜等叶菜类供应量有所减少,价格受需求影响呈现上下浮动。辽宁的长茄、吉林的青萝卜开始上市销售,因运输费用增加,价格多上涨。

耐储存类蔬菜中,目前市场上常见的是长南瓜、红南瓜、绿南瓜、贝贝南瓜、大冬瓜、鲜土豆、葱头、地瓜等几个品种。据了解,这几种蔬菜的产地主要集中在湖南、湖北、河南、陕北、辽宁、内蒙古、河北、甘肃等地。其中,绿南瓜、贝贝南瓜、新土豆走货速度加快,交易量均出现增加,价格稳中看涨。长南瓜、红南瓜价格小幅走高,受餐馆停业影响,交易量减少有一成。大冬瓜行情清淡,供应量及价格均下跌。葱头的价格较稳定,与上周价格基本持平,因产地收购价格高,经销商进场销售利润空间有限,因此走货速度放缓,交易量减少。地瓜市场交易量稳定,价格变动不大。江苏的毛豆受产地降雨影响,品质差、易腐烂,因此供应量减少超过三成,价格呈现下跌。河北等地的娃娃菜、香菇、杏鲍菇、金针菇、紫薯等供应量有增有减,价格小幅调整。

山东: 市场需求清淡 菜价稳中有跌

本周,山东市场蔬菜交易状态更趋清淡,市场供应量减少,菜价多稳中有跌。产自潍坊市昌乐、寿光、青州及济南市莱芜等地的贝贝南瓜、胡萝卜、紫甘蓝、蒜薹、小冬瓜等,受产地收尾、库存货源减少、需求寡淡等多重因素影响,供应量均有不同程度的减少,如贝贝南瓜、小冬瓜就处于产地收尾阶段。价格上,贝贝南瓜、蒜薹、紫甘蓝的价格变动不大,基本与上周价格持平。胡萝卜、青萝卜价格受内蒙古、吉林产区质量上乘的新鲜货源拉动影响,双双呈现上涨。小冬瓜则受尾货品质影响,价格因而下跌。其他品种如长茄、圆茄、五彩椒、大葱、茼蒿、香菜等,供应量依旧较少。近期,则有北方的尖椒、圆椒、线椒等椒类大量上市,而山东货源基本结束交易。

潍坊市寿光的蔬菜,近期交易品种较单一,产量继续减少,菜价普遍呈现下跌。当前主要交易品种有大黄瓜、小黄瓜、丝瓜、苦瓜以及红椒等。其中,红椒供应量继续减少,伴随着供应收紧,价格小幅上涨。本周寿光天气晴好,立秋后大黄瓜、小黄瓜、苦瓜、丝瓜的产量小幅增加,市场供应宽松,导致价格纷纷下滑。其他品种如尖椒、圆椒、樱桃西红柿等,目前仅有少量交易,供应量及价格受市场供需影响而小幅波动。

本报记者 王凯旋

北京新发地:菜价降幅较明显

据北京市新发地农产品批发市场数据显示,本周,新发地市场蔬菜的平均价格出现比较明显的回落,降幅明显。该市场工作人员刘通介绍,前一段时间,受到强降雨和连续降雨天气的影响,北京地区蔬菜价格出现比较明显的上涨,这次上涨始于7月末,到8月初达到高点,随后开始回落,到现在为止看,回落的速度也是比较快的。价格回落的主要原因是高温高湿天气逐渐退去,因此菜价重新步入下降区间。

据介绍,本周价格下跌幅度较大的蔬菜品种主要是前期价格上涨幅度明显的蔬菜。当前期拉动价格上涨的因素逐渐减少以后,价格才开始回落。鲜嫩的叶菜类品种前期价格涨幅较大,本周这类蔬菜的降幅同样比较明显。香菜的批发价从是8元/公斤-12元/公斤下跌到4元/公斤-8元/公斤;菠菜的批发价从5元/公斤-7元/公斤下跌到3元/公斤-4元/公斤;油麦菜的批发价从9元/公斤-10元/公斤下跌到2元/公斤-4元/公斤。

除了这些叶菜类品种的价格经历

了一波高涨下跌的过程,此前也有一部分蔬菜因出现比较易腐的现象,价格也出现比较明显的回落。表现最明显的是茄子,包括圆茄、长茄等。圆茄的批发价从3元/公斤-6元/公斤下跌到2元/公斤-4元/公斤;长茄的批发价从3.4元/公斤-7元/公斤下跌到2元/公斤-4元/公斤。

前面这几种蔬菜是当时受到强降雨及连续降雨的影响,价格上涨幅度较大的品种。在高温高湿天气退却以后,价格逐渐回落。此外,也有部分蔬菜是因后续产地上市量加大,导致价格出现下跌的。比较明显的是内蒙古赤峰的尖椒,已经开始批量上市,价格由2元/公斤-3.4元/公斤下跌到本周的1.6元/公斤-3元/公斤。河北省张家口及山西省朔州的豆王上市量加大,价格由上周的7元/公斤-11元/公斤下跌到本周的5元/公斤-8.4元/公斤。

随着北方地区连续降雨天气逐渐减少,蔬菜生长受影响的程度逐渐减弱,菜价总体上还是会有一定程度的回落。近期,北方产区高温

高湿天气已经接近尾声,蔬菜价格正在回归常态。由于今年夏季蔬菜种植面积总体大于去年同期,蔬菜的供应能力也好于去年同期,菜价再次呈现出低于去年同期的趋势。

本周也有部分蔬菜价格出现上涨,比较明显的是西红柿。西红柿价

格上涨是因为前期高温高湿天气影响了坐果率,光照不足使得西红柿的产量减少,造成近期价格有所回升。

在随后的一段时间内,蔬菜供应仍然会比较充裕,整体蔬菜价格还会继续呈现波动下行的态势。

本报记者 王凯旋 通讯员 刘通

维博亩 专治根结线虫 对蔬菜死棵特效



维博亩一号

一年四季用

无残留 不呛人

防伪合格证

灭真、细菌;杀死根结线虫;除杂草;抗重茬;杀地下害虫;对姜瘟、痂皮、烂脖子、蔬菜烂秧、病毒、死棵有特效。



维博亩二号

蔬菜生长期冲施

杀真、细菌,根结线虫,抗重茬,清除病根、生新根,延长衰老期,对姜瘟、痂皮、烂脖子、蔬菜烂秧、病毒、死棵有特效。



巴西利果

24小时急速促根

内含促根活性剂

寿光市维博亩农资有限公司 电话:13863915802 15063693418 地址:山东省潍坊市寿光生资市场70号南